
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara municipal de Ulianópolis, realizada em 

treze de Junho de dois mil e vinte e três. Presidente em exercício: vereador Givaldo Mesquita, 1º 

secretário em exercício: vereador Babal do Povo e 2º secretário em exercício: vereador Daniel 

Pereira da Silva. Aos treze dias do mês de Junho de dois mil e vinte e três à hora regimental no 

prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os seguintes 

vereadores: Marcell Gineli, Luiz Estevan Guzman, Nilton do Salão, Arnaldo Ribeiro, Igor Gatti, 

Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta 

a sessão solicitou a leitura bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a 

leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de 

votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam oficio circular 

nº 001/2023 – CREAS da Secretaria Municipal de Assistência Social – SEMAS convidando para o 

I fórum de discussão intersetorial sobre o trabalho infantil em Ulianópolis com o tema: “AS 

consequências do trabalho infantil na vida de crianças e adolescentes” no dia 14 de Junho, no 

auditório da Secretaria de Assistência Social, oficio nº 168/2023 – GAB – PMU da Prefeitura 

Municipal de Ulianópolis encaminhando Projeto de Lei de diretrizes Orçamentaria Anual para o 

Exercício de 2024 Projeto de Lei nº 481/2023 – LDO, Indicações nº 044/2023 de autoria do 

vereador Igor Gatti, nº 045/2023 de autoria do vereador Babal do Povo, nº 046/2023 de autoria 

do vereador Nilton do Salão, nº 047/2023 de autoria do vereador Luiz Estevan e nº 048/2023 de 

autoria do vereador Daniel. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia colocou em 

discussão as indicações nº 044, 045, 046, 047 e 048/2023, encerrada a discussão foram 

colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade de votos, o presidente 

encaminhou o projeto de lei nº 481/2023 para as comissões e em seguida franqueou a palavra 

aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Nilton do salão solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes e falou sobre o perigo da avenida Cauaxi, no Bairro Bela Vista, e pediu que seja 

colocado um quebra – mola, para reduzir a velocidade dos veículos e evitar acidentes, e que, 

através de indicação, pediu a recuperação de uma ponte no Km 10 até a estrada Cauaxi, a ponte 

está intrafegável e já existe uma indicação do vereador Babal pedindo a recuperação dessa 

estrada e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Estevan solicitou a 

palavra, referenciou aos presentes e disse que um vereador falava tanto em planejamento e 

agora não se ve planejamento da gestão, cobrou novamente um carro pipa para atender os 

moradores do Bairro Bela Vista que estão a dias sem água, disse ainda que o mesmo vereador 

dizia que o bairro Bela Vista era área de litigio e nenhum beneficio poderia ser feito, e hoje já 

pode tudo, falou que continuará cobrando benefícios para o povo do bairro Bela Vista, 

parabenizou o vereador Babal por sua indicação, e ainda, que fica envergonhado quando falam 

para o cidadão que nada pode ser feito e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o 

vereador Daniel solicitou a palavra, referenciou aos presentes, agradeceu a gestão e ao 

secretário de obras Sr. Itamar pela recuperação das estradas vicinais e das pontes da região da 

Água Branca disse ainda que esteve em Belém com a Dep. Cilene Couto e com o Dep. Junior 

Ferrari e na oportunidade foram informados que os deputados irão entregar 01 caminhão, no 

agrofest, para a colônia Bom Jesus II, para escoar a produção e ainda um carro para a Secretaria 

de Assistência Social e finalizou agradecendo. E não havendo mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a presença de todos e em seguida declarou encerrada a sessão. 

                 


